& BHUMAHUE!

113-33 BO3MOXHbIX HEPOBHOCTEN Npoema (Huww), wupudy W), cnenyer
3amMepuThb B TPEX MEeCTax Mo BbICOTE, a BbICOTY B) B Tpex MecTax no LUMpUHe

A BHUMAHME!

Mpy1 MOHTaXE BHYTPb LLUTANNKa/B IPOEM PEKOMEH0BAHO MCMONb30BaTh
cuctembl «U» 1 «M»,

[1nq 3akasa ykasblBAOTCA HAUMEHBLUWE U3 MONYYEHHbIX 3HAYEHUI

[laHHble gnsa 3aka3a rotosoro uspenus: L, B.

npAMOYroNbHUK gu-* ﬁmz* NlaHHble 3amepa:
BB 11 W = wupuHa 3amepa - 10mMm
B = BbicoTa 3amepa
BB 21 opAnoK fencTBuin:
BB 31 B 1. TMpownsseanTe 3amep WupmHb (LL).
2. OT wupwuHbl (L) otHUMKTE 10 MM. Mony4eHHbIA pa3mep GyaeT LWupnHoi 3akasa (LL).
BB 33 N %1 3. MMpown3seaute 3amep BbICOTb! (B). Mony4eHHbIA pa3mep no BbicoTe (B) GyAeT BbICOTON 3akasa.
BB 35 c * 03HaKOMUTLCA € 0COBEHHOCTAMM 3aMepa NANCCe Ans MaHCapAHbIX OKOH ¢ 60KOBbIMY HanpaBnaoLUMm
u MOXHO Ha CTp.34.
[laHHble gnsa 3aka3a rotosoro uspenus: LW, B1, B2.
[aunble 3amepa:
W = wupnHa 3amepa -10 Mm B1 = 60nbLuas BbICOTa 3amepa
YETbIPEXYrofibHUK B2 = manas BbicoTa 3amepa
C0 ckocom B1 TopALOK AeNCTBMiA:
BB 41 T 1. TpowaseauTe 3amep LWnpuHbl (LU).
B2 i 2. OT wupmusl (L) otHUMuTe 10MM. Mony4eHHbIR pa3mep OyaeT WnprHoi 3akasa (LL).
\ " 3. Tpoussenute 3amep 60MbLLON BbICOTbI (B1) 1 Manoit BeicoTbl (B2). Mony4eHHble pa3mepsl no BbicoTe (B1) n
f m g (B2) 6yayT BbICOTAMY 3aKa3a.
Kpyr
BB 55 X BHUMAHWE! JaHHoe u3penue He npegycMaTpuBaeT MOHTaX B NPOEM (B HULLY) OKHA
—L2— [lanHble ans 3aka3a rotosoro uspenus: W1, W2, B1, B2.
NlanHble 3amepa:
— 11 L1 = 60nblwas wupuHa 3amepa -10 mm L2 = manas wWupuHa 3amepa -5 Mm
B1 = 60/1bLuas BbicOTa 3aMepa B2 = manas BbicoTa 3amepa
NATHYroNbHUK o TopARoK AeiCTBMiA:
BB 61 ‘ B1 1. Mpou3aseauTe 3amep Gonbluoi WmpuHbl (LH) 1 manoi wipus (LU2).
B2 2. 01 60nbLLON WnpuHb! (L) otHUMUTE 10 MM, OT Manoi wupuHbl (IU2) otHuMuTe 5 MMm. Mony4eHHbIe pasme-
\ A pbl N0 WwupuHe (L) v (LU2) 6ynyT WMpUHamm 3aKasa.
' 3. Mpomsseaute 3amep 60NbLLON BbICOThI (B1) 1 Manoii BbicoTbl (B2). [Mony4eHHble pa3mepbl no BbicoTe (B1) n
[ (B2) 6yayT BLICOTaMM 3aKasa.
AU LU2———LL4—
[laHHble ans 3aka3a rotosoro uspenus: W1, W2, W3, 14, B.
[laHHble 3amepa:
Tpaneums L1 = 60/bLIas WUpKuHa 3amepa L2 = manas wupuHa 3amepa
acMMETpHYHas L3 = wupunHa manoro ckoca L4 = wupnHa 60NbLLIOTO CKoca B = BbicOTa 3amepa
[opAnoK fencTemin:
BB 62 1. Mpown3seaute 3amep 60nbLLON WKpnHb! (LUT), manoi wupuusl (WW2), wrpny ckocos (LU3) v (LLI4). Mony4ex-
Hble pa3mepsl no wupute (L), (LW2), (L3), (LLI4) 6yayT wurpnHamn 3akasa.
o 7 2. Tpownsseaute 3amep BbICOTbI (B). Mony4eHHbI pa3mep no BbicoTe (B) v 6yaeT BbICOTO 3akasa.
13- ng“m‘ NanHble ans 3akasa rotosoro uspenus: L, W2, L3, B.
NanHble 3amepa:
L = 6onbluas wupnHa 3amepa - 10mm W2 = manas wupnHa 3amepa -10 v LWI3 = wupmna ckoca
Tpaneums B = BbIcOTa %aMep?
CUMMETpHYHas y MopsifoK AeicTBuiA: ) )
1. Mpownssepute 3amep 60MbLLON WpKHbI (L) 1 Manoit wupwHel (LW2) npoema (Huwn).
BB 63 2. 0T 60nbLUON WpnHbI (LLH) 1 Manoit wupuHbl (L2) oTHUMUTE No 10MM.
3. MponsseanTe 3amep wpuH ckocos (LLI3). Mony4eHHbie pasmepsbl no wupure (W), (L2) v (LU3) 6yayT WwWpw-
. . Hamu 3akasa.
i 4. TponsseanTe 3amep BbICOTbI (B). Mony4eHHbIA pa3mep no BbicoTe (B) v GyAeT BbICOTOI 3aKasa.
NauHble ansa 3aka3a rotosoro uapenus: LU, B. BHUMAHMWE!
NaHHble 3amepa: Bbicota (B) = wupuua (W : 2)
nonyKpyr Wl = wupwHa 3amepa -10 Mm B = BbicoTa 3amepa -10 MM
NOABUKHbI B Mopsinok aencTBuMiA:
BB 95 \ 1. MpomsseanTe 3amep wupnhbl (L) npoema (Huwwm).
2. OT wupwHbl (L) oTHUMmuTe 10MM. MonyyeHHbIA pa3mep ByAeT WMPKUHOI 3akasa (LL).
|| E— 3. OT ueHTpanbHoii To4kK WipnHbl (L) nponssoanm 3amep BbicoTb (B). MonyyeHHbIA pasmep no BbicoTe (B)

OYZIET BbICOTON 3aKa3a.




A BHUMAHUE!
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nonykpyr
HENoBUXHbII

BF 11

P

BHUMAHME!

BbicoTa (B) = wupuua (WU : 2)

Ecnu BbicoTa (B) He paBHa wupuna (LU : 2),
T0 TpebyeTcA NpeaocTaBNeHUe nekana.

NanHble ans 3akasa rotosoro uspenus: LU, B.
NanHble 3amepa:

LW = wupnHa 3amepa -10 Mm

B = BbicoTa 3amepa -10 Mm

[Mopsfok AeincTBui:

1. Mpomnsseante 3amep wpnHbl (L) npoema (HuLwm).
2. OT wupnHbl (W) otHUMKTE 10 MM. MTony4eHHbIA pa3mep 6YAeT LWMpKUHOIA 3akasa (LL).

3. OT LeHTpanbHo To4KM WipkHbl (L) npon3soanm 3amep BbICOTbI (B).

4. 01 BbICOTHI (B) OTHUMUTE 10 MM. Mony4eHHbIi pa3mep no BbicoTe (B) 6y/eT BbICOTOI 3aKasa.

TPeyronbHUK
HenoaBUXHbINA

BF 21

JlaHHble gns 3aka3a rotosoro uspenus: L, B.
NlanHble 3amepa:

L = wupuHa 3amepa
opAnKoK fencTBuin:
1. Mpownsseaute 3amep wupuubl (L) npoema (Huwwm).

TMony4eHHbIin pasmep no wupuHe (L) 6yaeT WwWupnHoi 3aKasa.

2. MpousseauTte 3amep BbicoTbl (B). Mony4eHHbIA pa3mep no BbicoTe (B) GyaeT BbICOTON 3akKasa.

B = BbIcOTa 3amepa

TPEYroibHUK
HEeNoABUXHbIN

BF 31

[laHHble gna 3aka3a rotosoro usgenus: W1, W2, W3, B.

NaHHble 3amepa:

L1 = 6onbluas WMpuHa 3amepa

L3 = wmpnHa npasoro ckoca

[opAnoK fencTeui:

1. NpownsseauTe 3amep 60mbLUoil WinpuHbl (L) npoema (Huwwm).

2. lpowu3seauTe 3amep LMpUHbI NeBoro ckoca (L2) n wupnHbl npasoro ckoca (LLU3). Momy4eHHbie pa3mepbl
wmpuH (L), (L2), (LU3) 6yayT WwuprHamu 3akasa.

3. Mpon3sseanTe 3amep BbICOTbI (B). Momy4eHHbIA pa3mep Mo BbicoTe (B) 1 BYAET BbICOTON 3aKa3a.

LLI2 = WwipuHa neBoro ckoca
B = BbicoTa 3amepa

NPAMOYrofibHUK
F1
F2

NanHble ans 3akasa rotosoro uspenus: LU, B.
NanHble 3amepa:

LW = wupnHa 3amepa -10 Mm
MopsfoK aeicTBuit:

1. Nponsseante 3amep wiupunbl (L).
2. OT wupmnbl (L) otHUmuTe 10 MM. Mony4erHbIii pasmep 6yaeT WwupuHoi 3akasa (LU).

3. MpousseanTte 3amep BbicOTbI (B). MonyyeHHbIA pasmep no BbicoTe (B) GyaeT BbICOTOM 3aKasa.

B = BbicOTa 3amepa

NpAMOYroJibHUK

F4
FE

|
e

[laHHble gnsa 3aka3a rotosoro uspenus: LU, B.

[auHble 3amepa:

LW = wupnHa 3amepa -10 Mm

B = BbicOTa 3amepa

[NopsifoK AeicTBui:

1. Mponsseaute 3amep wiupuubl (L).

2. OT wupmusl (L) otHuMuTe 10 MM. Tony4eHHbI pa3mep 6yAeT LWMPUHOI 3akada (LL).
3. Mpoussepute 3amep BbICOTbI (B).

TMony4eHHbIN pa3mep no BbiCOTe (B) 6yAeT BbICOTON 3aKa3a.

YeTbIPEeXyrojibHuK

[laHHble gns 3aka3a rotosoro uspenus: LU, B1, B2.
[lanHble 3amepa:

W = wupuHa 3amepa -10 mm
B2 = manas BbicoTa 3amepa

B1 = 6onbLuan BbicOTa 3amepa

C0 cKocom T TopARoK AeiCTBMiA:
F10 , 1. MpowsseauTe 3amep WnpnHbl (LU).
2. OT wupmnbl (L) otHUmMuTe 10 MM. MonyyeHHbIit pasmep 6yneT WwupuHoi 3akasa (LU).
3. MpousseanTte 3amep 60/bLUON BbICOTbI (B1) 1 Manoit BbicoTbl (B2). Mony4eHHble pa3mepsbl no BbicoTe (B1) n
(B2) 6ymyT BbICOTaMI 3aKasa.
NanHble ans 3aka3a rotosoro u3genus: LU, B.
DNauHble 3amepa:
EHEVIONEHNK WLl = wupwHa 3amepa B = BbICOTa 3amepa
NoABUXHbIM B MopAnoK AeicTBuiA:
F11 1. NpownsseanTte 3amep wiupunbl (L) npoema (Huww). Mony4eHHblit pasmep no wupure (L) 6yaet wrpnHoi

3aKasa.
2. Mpounssenute 3amep BbICOTbI (B). Momy4erHbIi pa3mep no BbicoTe (B) 6yAeT BbICOTOI 3aKasa.
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